



УКРАЇНА

МОРШИНСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XVIII СЕСІЯ VII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ № 397

від "06" липня 2017 р.

м.Моршин

Про внесення змін до переліку обсягів фінансування завдань та заходів на 2017 рік міських програм: “Програми соціального забезпечення та соціального захисту населення міста Моршина на 2015-2018 роки”, “Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, а також членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції – мешканців м. Моршина на 2017рік”

З метою посилення соціального захисту учасників антитерористичної операції та членів їх сімей-мешканців м. Моршина, керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновок постійної комісії ради з соціально-гуманітарних питань, Моршинська міська рада

ВИРІШИЛА:

1.Внести зміни в Перелік обсягів фінансування завдань та заходів на 2017 рік міських програм: “Програми соціального захисту та соціального забезпечення населення міста Моршина на 2015-2018 роки”, “Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, а також членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції мешканців м. Моршина на 2017 рік”, затверджених рішенням міської ради від 09.02.2017р. № 321, а саме: -вилучити пункт 6. “Кошти для придбання путівок на санаторно-курортне оздоровлення пільговим категоріям”, відповідно затвердити обсяг фінансування Програми соціального захисту та соціального забезпечення населення міста Моршина на 2015-2018 роки в розмірі 673,6 тис.грн. та доповнити пунктом 2.Оздоровлення учасників АТО обсяг фінансування Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, а також членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції – мешканців м. Моршина на 2017рік, відповідно затвердити обсяг фінансування Програми в розмірі 74,0тис.грн.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення Моршинської міської ради (Сидор М.В.) забезпечити проведення виплат, згідно Переліку обсягів фінансувань завдань та заходів на 2017 рік міських програм.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію ради з соціально-гуманітарних питань. (Крук В.М.).

Міський голова

Руслан ІЛЬНИЦЬКИЙ